[image: image1.png].mnl“ﬁb::»
w111



[image: image2.png].mnl“ﬁb::»
w111






   Instytut 
Fizjologii i Patologii  Słuchu

Institute of physiology and pathology of hearing


Dyrektor: Prof. dr hab. n. med. Henryk Skarżyński




IFPS/ 68 /12




                        
Warszawa dnia  04.10.2012 r.

Dot. Zamówienia publicznego, znak IFPS/68/12 na dostawę narzędzi chirurgicznych – wg 19 pakietów.
Pytanie 1:

Dotyczy pakietu nr 2, 10, 14, 18

Dotyczy umowy § 5 pkt. 2

Czy ze względu na specyfikę dostarczanego asortymentu – narzędzia chirurgiczne – Zamawiający odstąpi od warunku posiadania przez Wykonawcę autoryzowanego serwisu na terenie Polski – jednocześnie akceptując fakt, że Wykonawca jest autoryzowanym przedstawicielem producenta niemieckiego na terenie Polski oraz fakt, że w przypadku uszkodzenia narzędzi chirurgicznych tego rodzaju co występujące w postępowaniu przetargowym co do zasady nie podlegają naprawie a są wymieniane na nowe (niezależnie od tego czy uszkodzenie powstaje z winy użytkownika czy też z powodu wad materiałowo-produkcyjnych co obejmuje gwarancja).
Odpowiedź 1:

Zamawiający odstąpi od warunku posiadania przez Wykonawcę autoryzowanego serwisu na terenie Polski – jednocześnie akceptując fakt, że Wykonawca jest autoryzowanym przedstawicielem producenta niemieckiego na terenie Polski oraz fakt, że w przypadku uszkodzenia narzędzi chirurgicznych tego rodzaju co występujące w postępowaniu przetargowym co do zasady nie podlegają naprawie a są wymieniane na nowe (niezależnie od tego czy uszkodzenie powstaje z winy użytkownika czy też z powodu wad materiałowo-produkcyjnych co obejmuje gwarancja).
Pytanie 2:

Prosimy o zmianę punktu umowy dot. kar umownych (punkt 1 par. 6), z kary umownej za całkowitą cenę towaru zamówionego, na karę za niedostarczony towar.
Odpowiedź 2:

Zamawiający zmienia punkt umowy dotyczący kar umownych (punkt 1 par. 6) z kary umownej za całkowitą cenę towaru zamówionego, na karę za niedostarczony towar. 
Pytanie 3:

Prosimy o zmianę terminu płatności za dostarczony towar, z 30 dni na 14 dni.
Odpowiedź 3:

Zamawiający zmienia termin płatności za dostarczony towar z 30 dni na 21 dni.

Pytanie 4:

Pakiet nr 14 pozycja nr 1 i 2

Czy Zamawiający dopuści lusterka laryngologiczne o długości 19 cm zamiast wymaganych 18? Pozostałe parametry bez zmian.
Odpowiedź 4:

Zamawiający nie dopuści aby długość lusterek laryngologicznych wynosiła 18cm. Zamawiający nie dopuszcza połączenia pozycji nr 1 i 2 w jedno i dostarczenia lusterek o średnicy 19mm zamiast wymaganych 18 i 20 mm.

Pytanie 5:

Czy jest możliwość przedłużenia terminu realizacji zamówienia z 8 tygodni na 9 tygodni?
Odpowiedź 5:

Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu realizacji zamówienia z 8 tygodni na 9 tygodni.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

dr Witold Cieśla
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